

想免费学葫芦丝的注意啦

本周四下午5时,李林森公益讲座开讲



李林森在演奏过程中
本报记者 姚景 摄

本报讯(全媒体记者 蔡新国 记者 姚景)为丰富广大市民业余生活,迎接2020年的到来,本报特邀请南阳葫芦丝巴乌学会会长李林森举办公益课堂,为广大读者免费传授葫芦丝的演奏技艺。

李林森是国家民族乐器一级演奏员,著名青年葫芦丝演奏家。他不仅有很高的音乐天赋,更有一颗大爱的公益之心。5年来,他投身公益事业,用自己所学已陆续开设15个公益课题,市民踊跃报名,公益课堂期期爆满,让近2000人受益。特别是让一些退休在家的老年人晚年有个乐趣,早日

学到正统学院派的葫芦丝演奏技艺,真正使中老年朋友能够老有所学、老有所乐、老有所为,圆了许多老人的音乐梦。

12月19日下午5时,李林森与南阳晚报联手打造的公益课堂将再次开讲,届时李林森将亲自授课。

寒风凛冽,让温暖的爱心包容你我。市民朋友,如果你想学习葫芦丝演奏艺术,请快快报名,李林森义务教你。名额有限,报满截止。

报名电话:13603771311,13323771338。

推进校企合作 产教融合

本报讯(记者 姚景 通讯员 高标准)汇聚企业资源支持职业教育,促进人才培养与企业发展实现合作共赢。日前,南阳建筑工程学校与中建七局一公司签署校企合作、产教融合协议书,达成战略合作伙伴关系,联手推进校企共建、产学合作。

“中建七局一公司要争当校企合作、产教融合的央企先锋!”中建七局一公司人力资源总监龚浩亮掷地有声地说。

在签约仪式上,双方表示将建立长期稳定的校企合作关系,分别挂牌成立“中建七局第一建筑有限公司人才培养基地”“南阳建筑工程学校实践教学基地”。南阳建校根据中建七局一公司需求,提供培训方案、师资、场地、设施、保障服务等,并聘请中建七局一公司专家和专业技术人员作为兼职教师,传授实践经验;中建七局一公司为南阳建校学生提供认知实习基地和校外实践教学基地,并邀请学校经验丰富的教师为员工教授理论知识。

随后,中建七局一公司工作人员来到南阳建校,分别从2019级新生和二年级学生中各遴选60人,作为一公司定向培养班和定向培养人员,并派遣公司专家和专业技术人员为学生集中授课。每学年结束,经综合评价,成绩优异的学生可获“中建七局一公司专项奖学金”。

双方还就开展校企党建共建,探索支部共建、党员互动、活动互联、工作互助、资源共享、经验共鉴,创新基层党支部建设,激发党建新活力,定期交流党建工作经验进行了约定。③8

新生“百天礼”

日前,市第十五小学东校区举办新生“百天礼”暨少先队入队仪式。活动中,一年级新生和老师一起,进行了歌舞《让爱传出去》,古诗朗诵《劝孝歌》,歌舞表演《天之大》等一系列丰富、精彩的表演。图为老师为少先队员系戴红领巾③2

本报记者 赵明禄 摄



家乡美如画

建业小哈佛双语小学三三班 杨艺雯

我的家乡是南召县,那里有连绵的大山,山里面有很多树林,春夏秋冬都有美丽的风光。

春天,树木抽出新芽,五颜六色的花朵突然冒出来,在树枝、草地上跳舞、狂欢。白茫茫的积雪融化了,流进淙淙的小溪里,哗啦哗啦像仙女在唱歌。冬眠的小动物听到这迷人的歌声都起来了,小松鼠在草地上跳来跳去,小乌龟懒洋洋地爬出石洞去吃野果。

夏天,树木长得葱葱茏茏,树叶密密层层的,挡住了人们的视线,也遮住了天空。太阳出来时,千万缕耀眼的阳光穿过树梢,照在绿油油的草地上,草地上的野花,有紫红的、蛋黄的、雪白的、淡粉的、鲜红的……真像一个大花坛。

秋天,枫叶变红了,银杏叶变黄了。叶子纷纷落在了树妈妈的脚下,听树妈妈唱沙沙的歌,那一条条小路也被美丽的秋天染黄了。秋天就像个小服装师,把菊花仙子的服装画得很美很艳丽;又像个小报信员,吹着金色的喇叭说:“小喜鹊快点衔树枝造房子,小松鼠快衔篮子放松果,小青蛙快点挖洞,准备舒舒服服睡大觉吧。”

冬天,山上的树林里总是起雾。早上,乳白色的浓雾从森林深处慢慢飘了起来,后来整个森林都浸在白色的大雾里,宛如仙境。一场大雪飘落而至,雪花落在手上冰凉冰凉的,枯黄的草地也被这厚厚的积雪盖上了,积雪把树枝压弯了腰。大雪过后,整个家乡银装素裹,让人心旷神怡。③8

全国技能大赛 河南工院上榜

本报讯(记者 姚景)在刚刚结束的第五届全国应用型人才综合技能大赛上,河南工业职业技术学院王爽、侯卓、杨爽指导学生胡森森、杨可欣、王鹏博的作品《传承·传颂》,获得“奋斗新时代·光山杯”短视频赛项全国总决赛二等奖。

12月7日,由中国国际经济技术合作促进会、中国文化产业促进会、世界职业教育大会暨展览会组委会联合举办的第五届全国应用型人才综合技能大赛全国总决赛在海南大学举行。来自全国31个省区市的1100多所院校的1300多名学生参加,河南工业职业技术学院作品《传承·传颂》,以学生的视角,讲述了学校加强革命传统教育和爱国主义教育,开展传承红色基因、传颂红色精神系列活动,使红色教育入脑入心的故事。视频内容充实、生动感人,初赛时从1542件视频作品中脱颖而出,决赛中与来自中国石油大学、山东理工大学、河南大学的作品同台展演,团队成员根据评委提出的问题进行现场答辩,精彩呈现视频拍摄主题、技法、影响力等内容,收到评委专家的好评。③8